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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΕΜΦΕ 
ΕΑΡΙΝΟΥ ΕΞΑΜΗΝΟΥ ΑΚ. ΕΤΟΥΣ 2024 – 2025 

 
Οι δηλώσεις μαθημάτων για το εαρινό εξάμηνο ακαδ. έτους 2024 – 2025 θα πραγματοποιηθούν κατά το 

χρονικό διάστημα από 19/02 έως και 02/03/2025 μόνο ηλεκτρονικά μέσω του συνδέσμου:  

https://e-sec.ntua.gr  

με τη χρήση του ιδρυματικού προσωπικού κωδικού και password που διαθέτετε.  

 
Η εγγραφή στο τρέχον εαρινό εξάμηνο ακαδ. έτους 2024-2025 έχει πραγματοποιηθεί αυτόματα από τη 

Γραμματεία της Σχολής για όσους είχαν κάνει εγγραφή στο χειμερινό εξάμηνο του τρέχοντος έτους.  

Όσοι φοιτητές/τριες αντιμετωπίζουν πρόβλημα σύνδεσης ή οποιοδήποτε άλλο πρόβλημα με τη δήλωση θα 

πρέπει να απευθύνονται στη Γραμματεία της ΣΕΜΦΕ αποστέλλοντας email στο: ugradsemfe@mail.ntua.gr, 

με θέμα (Subject): “ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ”, αποστέλλοντας σε screenshot το μήνυμα που βγάζει η 

εφαρμογή και αναφέροντας συνοπτικά το πρόβλημα, ονοματεπώνυμο, αριθμό μητρώου, τηλέφωνο 

επικοινωνίας.  

Για όσους έχουν ξεχάσει τον κωδικό χρήστη, υπάρχει δυνατότητα αρχικοποίησης (reset) του μυστικού 

κωδικού πρόσβασης μέσω της ιστοσελίδας του Κέντρου Η/Υ του ΕΜΠ.  

 
Δήλωση μαθημάτων: 
 
Οι φοιτητές καλούνται να  δηλώσουν τα μαθήματα των εαρινών εξαμήνων -τρέχοντος εξαμήνου φοίτησης ή 

οφειλόμενα από παλαιότερα  έτη- πλέον 2 μαθημάτων μεγαλύτερων εξαμήνων από το 5ο εξάμηνο και στο εξής 

(συνολικά έως 19 μαθήματα από το 5ο εξ). 

 
Σημειώνονται τα εξής: 

 Οι πρωτοετείς φοιτητές/τριες οφείλουν να δηλώσουν τα υποχρεωτικά μαθήματα του 2ου εξαμήνου, 

καθώς και την ξένη γλώσσα επιλογής τους. 

 Οι παλαιοί φοιτητές που έχουν επιλέξει ως ξένη γλώσσα τη Γαλλική (δεν διδάσκεται κατά το τρέχον 
ακαδημαϊκό έτος), δεν έχουν τη δυνατότητα να δηλώσουν την Αγγλική γλώσσα. Σε περίπτωση που 
επιθυμούν να αλλάξουν ξένη γλώσσα θα πρέπει να απευθυνθούν στη Γραμματεία αποστέλλοντας email 
στο ugradsemfe@mail.ntua.gr  

 Οι φοιτητές/τριες καλούνται να δηλώσουν την ξένη γλώσσα της επιλογής τους επιλέγοντας, κατά την 
εισαγωγή τους στην διαδικτυακή πύλη, το πεδίο «Δηλώσεις», προτού ξεκινήσουν την δήλωση των 
μαθημάτων τους. Για τις διαδικασίες αιτήσεων απαλλαγής από το μάθημα της ξένης γλώσσας, θα υπάρξει 
νεότερη ανακοίνωση.  

 Κατά το 6ο εξάμηνο σπουδών οι φοιτητές που έχουν επιλέξει την Κατεύθυνση Φυσικού Εφαρμογών 
καλούνται να δηλώσουν Ομάδες (Ροές), επιλέγοντας, κατά την εισαγωγή τους στην διαδικτυακή πύλη, το 
πεδίο «Δηλώσεις», προτού ξεκινήσουν την δήλωση των μαθημάτων τους. 
 

Δυνατότητα αλλαγής Κατεύθυνσης ή/και Ομάδων (Ροών) δεν πραγματοποιείται μέσω του portal. Εάν επιθυμείτε 
αλλαγή Κατεύθυνσης ή/και Ομάδων, θα πρέπει να αποστείλετε ηλεκτρονικά 
στο ugradsemfe@mail.ntua.gr  σχετικό αίτημα (από 19/02 – 24/02/2025)  στο οποίο να αναγράφετε τα στοιχεία 
σας, την παλιά, καθώς και νέα Κατεύθυνση/Όμάδα-ες που θέλετε να ακολουθήσετε. Στη συνέχεια, αφού η 
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Γραμματεία προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες, θα ενημερωθείτε με email για να συνδεθείτε στο portal 
προκειμένου να πραγματοποιήσετε την δήλωση των μαθημάτων σας. 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 
Επεξήγηση κατηγοριών μαθημάτων Προγράμματος Σπουδών ΣΕΜΦΕ (σύμφωνα με τον “Τύπο” με τον οποίο 

εμφανίζονται στη δήλωση μαθημάτων στη διαδικτυακή πύλη): 

 

2Ο ΕΞΑΜΗΝΟ  

 Τύπος: Υποχρεωτικό  (Υποχρεωτικά μαθήματα του 2ου  εξαμήνου) 

 

4Ο ΕΞΑΜΗΝΟ 

 Τύπος: Υποχρεωτικό  (Υποχρεωτικά μαθήματα του 4ου εξαμήνου) 

 Τύπος: Ξένη Γλώσσα 

 Τύπος: Χωρίς Ομαδοποίηση  (Μαθήματα Κατ’ Επιλογήν Υποχρεωτικά του  4ου εξαμήνου) 

 

 6Ο, 8Ο  ΕΞΑΜΗΝΟ / ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ – ΦΥΣΙΚΟΥ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ 

 ΑΝΑ ΟΜΑΔΑ (ΟΙ ΡΟΕΣ ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΩΣ ΟΜΑΔΕΣ):  

 Τύπος: Υποχρεωτικό (Υποχρεωτικά μαθήματα Ομάδας) 

 Τύπος: Υποχρεωτικό κατ’ επιλογήν (Μαθήματα Κατ’ Επιλογήν Υποχρεωτικά Ομάδας) 

 Τύπος: Χωρίς Ομαδοποίηση (Υποχρεωτικά μαθήματα της Κατεύθυνσής σας) 

 Τύπος: Επιλογής (Μαθήματα ελεύθερης επιλογής που προσφέρονται από την Κατεύθυνση που 

έχετε επιλέξει) 

 Τύπος: Ελεύθερης Επιλογής (Μαθήματα που προσφέρονται από την άλλη Κατεύθυνση) 

 
ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΟΝΤΑΙ: 

1. ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΦΟΙΤΗΤΕΣ  
2. ΒΑΣΙΚΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΛΩΣΗΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΣΕΜΦΕ  
3. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ ΣΕΜΦΕ 2024-2025 

 

ΠΡΟΣΟΧΗ:  
1. Η εγγραφή που πραγματοποιήσατε στην ηλεκτρονική πλατφόρμα Helios δεν υποκαθιστά την 

σύμφωνα με τα ανωτέρω ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων.  

2. Επισημαίνεται ότι κατά την περίοδο δηλώσεων μαθημάτων, οι φοιτητές μπορούν να δηλώνουν τα 

μαθήματα για τα οποία δεν γνωρίζουν το βαθμό τους.  Στη συνέχεια όταν γνωστοποιηθεί η επίσημη 

βαθμολογία από τον διδάσκοντα και καταχωριστεί ο προβιβάσιμος βαθμός από τη γραμματεία, το 

σύστημα ενημερώνεται και η όποια αντίστοιχη δήλωση μαθήματος διαγράφεται και δεν 

περιλαμβάνεται στο δελτίο βαθμολογίας της τρέχουσας περιόδου. Δεν χρειάζεται να δηλώσουν 

ξανά τα μαθήματα όσοι γνωρίζουν ήδη ότι έχουν προβιβάσιμο βαθμό (π.χ. από ανάρτηση του 

διδάσκοντα στο helios) αλλά δεν έχει καταχωριστεί ακόμα στην καρτέλα τους.    

3. Η ηλεκτρονική δήλωση μαθημάτων σύμφωνα με την ανωτέρω διαδικασία είναι απαραίτητη για την 

απρόσκοπτη συμμετοχή στην εξέταση των μαθημάτων αυτών.  

 

Αθήνα, 18 Φεβρουαρίου 2025 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΕΜΦΕ 


